INFORMATIVA PRIVACY e COOKIE sul TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI degli utenti/visitatori che consultano il sito web di Sfera S.r.l. ai sensi dell'articolo 13 del Regolamento (UE) 2016/679 (GDPR)

INFORMATIVA PRIVACY

La presente informativa ha lo scopo di descrivere le modalità di gestione di questo sito, in riferimento al trattamento dei dati personali degli utenti/visitatori che lo consultano. Si tratta di un'informativa che è resa ai sensi dell'art. 13 del Regolamento (UE) 2016/679 a coloro che si collegano ai sito web di Sfera S.r.l e usufruiscono dei relativi servizi web a partire dall'indirizzo www.sfera.bio L'informativa è resa soltanto per il sito sopra menzionato e le relative pagine interne, non anche per altri siti web eventualmente consultati dall'utente tramite appositi link ipertestuali riferiti a risorse esterne.

Il sito www.sfera.bio è di proprietà Sfera S.r.l. corrente in Lodi Via Nino dall'Oro 6 e da lei gestito.

Sfera S.r.l garantisce il rispetto della normativa in materia di protezione dei dati personali. Gli utenti/visitatori dovranno leggere attentamente la presente Privacy Policy prima di inoltrare qualsiasi tipo di informazione personale e/o compilare qualunque modulo elettronico presente sul sito stesso.

Tipologia di dati trattati e finalità del trattamento

A) Dati di navigazione

I sistemi informatici e le procedure software preposte al funzionamento di questo sito acquisiscono, nel normale esercizio, alcuni dati personali che vengono poi trasmessi implicitamente nell'uso dei protocolli di comunicazione Internet.

Si tratta di informazioni che non sono raccolte per essere associate a interessati identificati, ma che per loro stessa natura potrebbero, attraverso elaborazioni ed associazioni con dati detenuti da terzi, permettere di identificare gli utenti.

In questa categoria di dati rientrano gli indirizzi IP o i nomi a dominio dei computer utilizzati dagli utenti che si connettono al sito, gli indirizzi in notazione URI (Uniform Resource Identifier) delle risorse richieste, l'orario della richiesta, il metodo utilizzato nel sottoporre la richiesta al server, la dimensione del file ottenuto in risposta, il codice numerico indicante lo stato della risposta data dal server (buon fine, errore, ecc.) ed altri parametri relativi al sistema operativo e all'ambiente informatico dell'utente. Questi dati vengono utilizzati al solo fine di ricavare informazioni statistiche anonime sull'uso del sito e per controllarne il corretto funzionamento e vengono cancellati immediatamente dopo l'elaborazione.

I dati potrebbero essere utilizzati da parte dell'Autorità Giudiziaria per l'accertamento di responsabilità in caso di ipotetici reati informatici ai danni del sito: salva questa eventualità, i dati sui contatti web non persistono per più di sette giorni e vengono cancellati immediatamente dopo la loro aggregazione.

B) Dati forniti volontariamente dagli utenti/visitatori

Qualora gli utenti/visitatori, collegandosi a questo sito, inviino facoltativamente, in modo esplicito e volontario propri dati personali per accedere a determinati servizi, compilare moduli elettronici ovvero per effettuare richieste tramite posta elettronica, ciò comporta l'acquisizione da parte di **Sfera S.r.l.** dell'indirizzo di contatto del mittente e/o di altri eventuali dati personali contenuti nelle comunicazioni, che verranno trattati esclusivamente per rispondere alla richiesta, ovvero per la fornitura del servizio richiesto dall'utente.

Modalità del trattamento

I dati personali eventualmente acquisiti tramite il sito web sono trattati con strumenti automatizzati per il tempo strettamente necessario a conseguire gli scopi per cui sono stati raccolti. Specifiche misure di sicurezza sono osservate per prevenire la perdita dei dati, usi illeciti o non corretti ed accessi non autorizzati.

Normativa Privacy e cookies

Luogo di trattamento dei dati

I trattamenti dei dati connessi ai servizi web del sito sopra indicati, hanno luogo presso la sede legale del Titolare del trattamento Sfera S.r.l. in Lodi Via Nino dall'Oro n. 6 e sono curati solo da personale tecnico della Società incaricato del trattamento, oppure da eventuali incaricati di occasionali operazioni di manutenzione. Nessun dato derivante dal servizio web viene comunicato o diffuso.

I dati personali forniti dagli utenti che inoltrano richieste di invio di materiale informativo sono utilizzati al solo fine di eseguire il servizio o la prestazione richiesta.

Titolare del trattamento

Il titolare del trattamento dei dati personali è Sfera S.r.l. reperibile al seguente indirizzo: Via Nino dall'Oro n. 6 Lodi(LO) – 26900, Tel. +039 03711902141 – E-mail: <u>info@sfera.bio</u>

Responsabile della protezione dei dati

Il Responsabile della Protezione dei Dati (RPD) è Sfera S.r.l. reperibile al seguente indirizzo: Via Nino dall'Oro n. 6 Lodi (LO) – 26900, Tel. +039 03711902141 – E-mail: info@sfera.bio

Diritti degli interessati

I soggetti cui si riferiscono i dati personali hanno il diritto, in qualunque momento, di ottenere da Sfera S.r.l. l'accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che li riguarda o di opporsi al trattamento (art. 15 e ss. del Regolamento). Gli utenti hanno il diritto di chiedere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge, nonché di opporsi in ogni caso, per motivi legittimi, al loro trattamento.

Le istanze vanno inoltrate al Titolare del trattamento ai recapiti indicati sopra.

Diritto di reclamo

Gli interessati che ritengono che il trattamento dei dati personali a loro riferiti, effettuato attraverso questo sito web, avvenga in violazione di quanto previsto dal Regolamento, hanno il diritto di proporre reclamo a Sfera S.r.l., come previsto dall'art. 77 del Regolamento stesso, o di adire le opportune sedi giudiziarie (art. 79 del Regolamento).

INFORMATIVA COOKIES

Il sito web di **Sfera S.r.I.** NON UTILIZZA COOKIES DI PROFILAZIONE. PER I COOKIE DI TERZE PARTI E PER CONOSCERE L'INFORMATIVA LEGGI ATTENTAMENTE QUESTA INFORMATIVA.

Non viene fatto uso di cookies per la trasmissione di informazioni di carattere personale, per la profilazione degli utenti, né vengono utilizzati c.d. cookies persistenti di alcun tipo, ovvero sistemi per il tracciamento degli utenti. L'uso di c.d. cookies di sessione (che non vengono memorizzati in modo persistente sul computer dell'utente e svaniscono con la chiusura del browser) è strettamente limitato alla trasmissione di identificativi di sessione (costituiti da numeri casuali generati dal server) necessari per consentire l'esplorazione sicura ed efficiente del sito. I c.d. cookies di sessione utilizzati in questo sito evitano il ricorso ad altre tecniche informatiche potenzialmente pregiudizievoli per la riservatezza della navigazione degli utenti e non consentono l'acquisizione di dati personali identificativi dell'utente. La memorizzazione dei cookies di sessione nei terminali o nei browser è sotto il controllo dell'utente, laddove sui server, al termine delle sessioni HTTP, informazioni relative ai cookie restano registrate nei log dei servizi, con tempi di conservazione comunque non superiori ai sette giorni al pari degli altri dati di navigazione.

Normativa Privacy e cookies

I Cookies

I cookies sono righe di testo di piccole dimensioni che i siti web visitati da un utente inviano al suo browser. Il browser memorizza informazioni specifiche della navigazione dell'utente e le ritrasmette agli stessi siti durante le sue successive visite. I cookie delle terze parti sono impostati da siti web estranei, a causa della presenza di elementi che risiedono su server differenti da quello del sito visitato. I cookie si differenziano per finalità di utilizzo.

I Cookies Tecnici

I Cookies tecnici sono utilizzati per "effettuare la trasmissione di una comunicazione su una rete di comunicazione elettronica, o nella misura strettamente necessaria al fornitore di un servizio della società dell'informazione esplicitamente richiesto dall'abbonato o dall'utente a erogare tale servizio" (cfr. art. 122, comma 1, del Codice). Le attività svolte dai cookie tecnici sono strettamente necessarie per la fruizione dei siti web che li contengono. Per l'installazione di tali cookie non è richiesto il consenso dell'utente visitatore ma il gestore del sito ha l'obbligo di dare l'informativa ai sensi dell'art. 13 del Codice.

I Cookies di Profilazione

I cookies di profilazione tracciano la navigazione dell'utente e creano un profilo partendo dalle sue scelte e dalle sue abitudini di ricerca. In questo modo, l'utente può ricevere messaggi pubblicitari personalizzati e in linea con le preferenze manifestate durante la navigazione in rete. I cookie di profilazione possono essere installati soltanto dopo che l'utente è stato informato della loro presenza e ha acconsentito al loro uso.

I Cookies analitici

I cookies analitici monitorano il corretto funzionamento del sito web ed eseguono un'analisi statistica, raccogliendo informazioni in forma anonima. I cookie analitici sono erogati esclusivamente da terze parti.

Siti di terze parti presenti sul sito web di Sfera s.r.l.

I SITI DI TERZE PARTI, PRESENTI SUL SITO WEB DI **SFERA S.R.L.**, NON SONO COPERTI DA QUESTA INFORMATIVA.

Sfera S.r.l. declina ogni responsabilità in merito ad essi e rimanda alle informative dei relativi siti per le categorie di cookie utilizzate e il trattamento dei dati personali:

Facebook - Cookie Policy

Twitter - Cookie Policy

LinkedIn - Cookie Policy

Youtube- Cookie Policy

Instagram- Cookie Policy

Google - Cookie Policy

Per le informative e per disattivare i cookie analitici e di profilazione erogati da terze parti vai sul

Normativa Privacy e cookies

sito http://www.youronlinechoices.com/it

Prestare il consenso sul sito web di Sfera S.r.l.

Chiudendo o scorrendo la pagina, cliccando su un link o proseguendo la navigazione in altra maniera, l'utente acconsente all'uso dei cookies.

Utilizzo dei cookies mediante le impostazioni dei browser

L'utente può gestire le preferenze inerenti ai cookie dal proprio browser. In questo modo può impedire che parti terze installino i loro cookies e può eliminare i cookies installati in passato. Per maggiori informazioni, l'utente/visitatore può consultare i seguenti collegamenti:

- Google Chrome
- Mozilla Firefox
- <u>Safari</u>
- Explorer
- Opera

Facoltatività del conferimento dei dati

A parte quanto specificato per i dati di navigazione ed i cookies, gli utenti/visitatori del sito web di Sfera S.r.l. sono liberi di fornire i propri dati personali. Il loro mancato conferimento può comportare unicamente l'impossibilità di ottenere il servizio richiesto.